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Звіт про громадське обговорення 

Проєкту Концепції розвитку позашкільної освіти 

 

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив 

обговорення:  

Міністерство освіти і науки України.  
 

2. Зміст питання або назва проєкту акта, що виносилися на обговорення: 

Проєкт Концепції розвитку позашкільної освіти, розробленої відповідно до 

наказу Міністерства освіти і науки України від 29 квітня 2024 року № 590 з метою 
визначення ключових напрямів розвитку позашкільної освіти в Україні та її 

системної модернізації відповідно до актуальних потреб дітей, молоді та 

суспільства, забезпечення її доступності, якості та ефективності, а також створення 
сприятливих умов для всебічного особистісного розвитку здобувачів позашкільної 

освіти. 

Громадське обговорення проводилося у формі електронних консультацій. 

Матеріали до проєкту акта було розміщено в розділі «Громадське обговорення» 
офіційного вебсайту Міністерства освіти і науки України (www.mon.gov.ua) до 30 

квітня 2025 року за посиланням: https://mon.gov.ua/news/mon-proponuie-dlia-

hromadskoho-obhovorennia-proiekt-kontseptsii-rozvytku-pozashkilnoi-osvity 
Зауваження та пропозиції до зазначеного проєкту Постанови приймалися у 

довільній формі до 29 травня 2025 року на електронні адреси: 

marharyta.yakymenko@mon.gov.ua та були розглянуті на засіданні робочої групи, 

утвореної відповідно до наказу МОН від 29.04.2024 № 590.  
 

3. Інформація про осіб, які взяли участь в обговоренні: 

У ході обговорення проєкту акта було отримано зауваження та пропозиції від 
БДЮТ Заводського району Миколаївської МР, БДЮТ Сміла, Будинку творчості 

школярів Арбузинської СР, Івано-Франківського обласного державного центру 

туризму і краєзнавства учнівської молоді (ІФОДЦТКУМ), Клубу “Юний авіатор” 

Криворізької МР, Концепції БТДЮ Інгульського району м. Миколаєва 
Миколаївської обл., Львівського відділення МАПО, Миколаївського обласного 

центру науково-технічної творчості учнівської молоді (МОЦНТТУМ), 

Новоодеського БДЮТ, Освітнього відділу представництва ЮНЕСКО, ПАДІЮН, 
Палацу творчості учнів м. Миколаєва, ПДМ Рівне, ПДЮТ Центрально-Міського 

району Криворізької МР, Первомайського ДЮЦ “Національного відродження”, 

Пропозицій Київської області (ЦТДЮК) до Концепції ПО, Станції юних техніків 

Миколаївської МР, СЮТ № 3 Харківської МР, ТКЦ “Княжий” Львівської МР, 
УДЦНПВКТУМ, ХОЦНТТУМ, ЦДЮТ Бродівської МР, ЦДЮТ Залізничного 

району Львівської МР, ЦДЮТ м. Перемишляни, ЦДЮТ Південноукраїнськ, ЦПО 

Дніпропетровської ОР, ЦПО Самарівської МР. 
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4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Міністерства освіти і науки 

України за результатами обговорення проєкту акта: 

За результатами громадського обговорення проєкту було подано пропозиції та 

зауваження від 33 установ, організацій, юридичних і фізичних осіб. Пропозиції 

охоплювали широкий спектр тематичних напрямів, зокрема інституційний розвиток 

системи позашкільної освіти, кадрове забезпечення, моніторинг і оцінювання 
якості, оновлення освітніх програм та впровадження інновацій, профорієнтаційний 

компонент, фінансове забезпечення, структуру та логіку документа, а також інші 

питання, пов’язані з нормативно-правовим регулюванням, інклюзією, 

цифровізацією й доступністю освітніх послуг. Усі пропозиції було попередньо 
систематизовано та подано на розгляд робочої групи для фахового обговорення й 

подальшого врахування в оновленій редакції Концепції. 

 
5. Інформація про рішення, ухвалені за результатами обговорення:  

Результати опрацювання пропозицій та зауважень до проєкту акта 
відображено в таблиці. 

 

Інформація про осіб/ установ, що брали участь 

в обговоренні, та пропозиції до проєкту акта 

Інформація про врахування 

пропозицій та зауважень 

Потреба у гарантіях підтримки з боку держави: 

наголошено на необхідності передбачити 
державну підтримку в умовах децентралізації. 

Враховано 

Єдиний координаційний орган: доцільно 

створити єдиний управлінський орган у сфері 

позашкільної освіти на всіх рівнях. 

Враховано частково 

Підвищення мотивації педагогів: пропозиція 

передбачити механізми заохочення для педагогів 
позашкільної освіти. 

Враховано 

Збільшення зарплат педагогам ЗПО: передбачити 
механізми мотивації через зростання оплати 

праці. 

Враховано частково 

Введення додаткових посад: до типових штатів 

запропоновано додати психолога, соцпедагога, 
медика, системного адміністратора. 

Враховано частково 

Моніторинг та оцінювання: продовжити розвиток 
системи зовнішнього оцінювання якості, 

створити дашборди для громад, областей, країни. 

Враховано частково 

Розроблення програм державними центрами: 

запропоновано доручити державним центрам ПО 

створення навчальних програм за актуальними 
профілями. 

Враховано 
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Осучаснення програм: необхідно оновити 

навчальні програми з усіх напрямів позашкільної 

освіти. 

Враховано 

Профорієнтація: розширити роль позашкілля у 

системі профорієнтації, кейс-клуби, хаби 
самовизначення. 

Враховано 

Фінансування на основі вибору дитини: 
запровадити принцип «гроші ходять за 

дитиною». 

Враховано частково 

Коректність термінології в тексті: замість слова 

«створення» доречно вживати «розроблення» в 

контексті методичних рекомендацій. 

Враховано частково 

Використання ресурсів культури (бібліотек): 
інтеграція бібліотек та закладів культури в 

мережу позашкілля для розширення доступу. 

Враховано частково 

Неузгодженість термінології та визначень: 

відсутня точність і уніфікованість термінології, 

невідповідність змісту розділів законодавству 
(зокрема Закону України «Про позашкільну 

освіту») 

Враховано 

Назва документа: невідповідність назв у 

заголовках: в оголошенні — «Концепція 

розвитку позашкільної освіти», у тексті — з 
уточненням «(2025–2030)» 

Враховано частково 

Відсутність деталізації досліджень: не вказано, 

які саме дослідження лягли в основу 

проблемного аналізу (джерела неідентифіковані) 

Враховано 

Структура та оформлення: порушення вимог 

Закону «Про правотворчу діяльність», 
невідповідність назв у змісті та тексті, неточна 

термінологія 

Враховано 

 


